
 

 

 

 
 

 

Република Србија 

ВЛАДА 

КАНЦЕЛАРИЈА ЗА ЉУДСКА И 

МАЊИНСКА ПРАВА 
 

 

Канцеларија за људска и мањинска права позива припаднике албанске, 

бошњачке и ромске националне мањине да се пријаве на 

 

„Програм стажирања за младе – припаднике мањина у државним 

институцијама у Србији“ 

 

Циљ овог програма је да се омогући веће учешће припадника националних 

мањина у јавном животу Републике Србије. Младима различитог националног 

порекла и различитих академских звања биће омогућено да се ближе упознају са 

радом државних институција у циљу подстицања могућности запошљавања 

припадника националних мањина у државној управи Републике Србије. Овај 

програм предвиђа избор до десет (10) кандидата који ће стажирати шест (6) 

месеци у државним органима Републике Србије.  

Услови: 

Кандидати треба да испуњавају следеће услове: 

 Стечено високо образовање из научне области правне науке или  научне 

односно стручне области у оквиру образовно-научног поља друштвено-

хуманистичких наука на студијама другог степена (дипломске академске 

студије – мастер, специјалистичке академске студије, специјалистичке 

струковне студије), односно на основним студијама у трајању од најмање 

4 године или да су студенти завршне године на студијама другог степена, 

односно на 4 години основних студија из научне области правне науке 

или  научне односно стручне области у оквиру образовно-научног поља 

друштвено-хуманистичких наука; 

 Да имају активно знање српског језика;  

 Да су држављани Републике Србије; 

 Да су високо мотивисани, комуникативни, креативни и професионални у 

односу према раду. 

Пријава: 

- Пријавни формулар - заинтересовани кандидати треба да попуне пријавни 

формулар објављен на веб страницама Канцеларије за људска и мањинска права 

www.ljudskaprava.gov.rs, као и Координационог тела Владе Републике Србије за 

општине Прешево, Бујановац и Медвеђа www.kt.gov.rs.  

Уз пријавни формулар потребно је приложити: 

- мотивационо писмо;  
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- оверену фотокопију   дипломе о стеченом високом образовању  из научне 

области правне науке или  научне односно стручне области у оквиру образовно-

научног поља друштвено-хуманистичких наука на студијама другог степена 

(дипломске академске студије – мастер, специјалистичке академске студије, 

специјалистичке струковне студије), односно на основним студијама у трајању 

од најмање 4 године, или оригинал или оверену фотокопију  уверења  о 

стеченом високом образовању на студијама другог степена, односно на 

основним студијама у трајању од најмање 4 године  из научне области правне 

науке или  научне односно стручне области у оквиру образовно-научног поља 

друштвено-хуманистичких наука (за кандидате коју су стекли диплому, односно 

завршили факултет); 

- оригинал или оверену фотокопију потврде или уверења о уписаној завршној 

години студија другог степена из научне области правне науке или  научне 

односно стручне области у оквиру образовно-научног поља друштвено-

хуманистичких наука (дипломске академске студије – мастер, специјалистичке 

академске студије, специјалистичке струковне студије),  односно уписаној 4 

години основних студија из научне области правне науке или  научне односно 

стручне области у оквиру образовно-научног поља друштвено-хуманистичких 

наука  (за кандидате коју су још увек студенти); 

- оригинал или оверена фотокопија  уверења о држављанству Републике Србије. 

Наведену документацију потребно је послати поштом или предати на 

писарници (сваког радног дана од 7:30 до 15:30):  

Канцеларија за људска и мањинска права  

Булевар Михајла Пупина бр. 2  

11 070  Нови Београд  

са назнаком  - „Програм стажирања за младе – припаднике мањина у државним 

институцијама у Србији“,  најкасније до 17 новембра  2014. године.   

Непотпуне, неодговарајуће и неблаговремено послате пријаве и документација 

уз пријаве неће бити разматрани. Избор кандидата који испуне формалне услове  

вршиће се  на основу достављених пријава и разговора са кандидатима. Време и 

место одржавања разговора  биће саопштено само оним кандидатима који уђу у 

ужи избор.  

Изабрани кандидати ће потписати уговоре са Канцеларијом за људска и 

мањинска права у којима ће бити дефинисана њихова права и обавезе. Сви 

изабрани стажисти ће добијати месечну надокнаду.  

Подстичу се кандидати женског пола да се пријаве на конкурс.  

Све додатне информације у вези са Програмом стажирања можете добити 

позивом на телефон: 011/22-506-59, 011/22-506-74, 062/80-55-010 или 

електронском поштом: internship@ljudskaprava.gov.rs.  

 

“Програм стажирања за младе – припаднике мањина у државним институцијама Србије” 

подржава Амбасада Велике Британије у Београду 
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